
 

ВОЛОДЬКОВОДІВИЦЬКИЙ ЛІЦЕЙ   НОСІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  

ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик «Послуги з поточного ремонту по заміні віконних 

блоків Володьководівицького ліцею Носівської міської ради що знаходиться за 

адресою: Чернігівська область, Ніжинський район, с.Володькова Дівиця, вул. 

Центральна, 77», розміру виділеною грошової допомоги від Дитячого фонду Організації 

Об’єднаних Націй (ЮНІСЕФ), очікуваної вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань, його категорія: Володьководівицький ліцей  Носівської міської ради 

Чернігівської області, 17130, Україна, Чернігівська обл., Ніжинський 

район,с.Володькова Дівиця, вул. Центральна, 77, код ЄДРПОУ 26493661 ,  юридична 

особа, що забезпечує потреби держави або територіальної громади. 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 

разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності): Послуги з поточного ремонту по заміні віконних блоків 

Володьководівицького ліцею Носівської міської ради що знаходиться за адресою: 

Чернігівська область, Ніжинський район, с.Володькова Дівиця, вул. Центральна, 77» 
код 45420000-7 Столярні та теслярні роботи за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного 

словника. 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: відкриті торги за особливостями UA-2025-01-

30-003134-a. 

Оплата послуг здійснюється за рахунок грошової допомоги від Дитячого фонду 

Організації Об’єднаних Націй (ЮНІСЕФ) закладами загальної середньої освіти на 

2024/25 навчальний рік відповідно до постанови КМУ від 26 вересня 2024 р. № 1114 

«Про реалізацію спільного з Дитячим фондом Організації Об’єднаних Націй 

(ЮНІСЕФ) проекту щодо надання грошової допомоги закладам загальної середньої 

освіти на 2024/25 навчальний рік: 290500,00 грн.  

 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 290500,00 

грн. 

 

Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі визначена на підставі попередньо 

проведеного кошторисного розрахунку, де вказаний повний перелік необхідних матеріалів 

по діючим середньо-ринковим цінам. 

 

Обґрунтування технічних, якісних характеристик.  

Надання послуг, робіт виконується з матеріалів Виконавця, його силами і засобами. 

Місце виконання робіт: 17130, Україна, Чернігівська область, Ніжинський 



район,.с.Володькова Дівиця, вул. Центральна,77 

Обсяг виконання робіт – 1 послуги. 

Строк виконання робіт – до 31.03.2025 року. 

Підрядник повинен: 

- гарантувати, що якість будівельних матеріалів, обладнання і комплектуючих виробів, 
конструкцій і систем, які застосовуються для виконання робіт, будуть відповідати  державним 

стандартам, технічним умовам та іншим документам, що засвідчують їх характеристики і якість; 

- при виконанні робіт дотримуватись вимог закону та інших правових актів про охорону 
навколишнього середовища; законодавчих та нормативно-правових актів; 

- забезпечити в період виконання робіт необхідні протипожежні заходи, дотримання правил 
охорони праці, умови санітарно-гігієнічного режиму на об’єкті; 

Учасник визначає ціни, з урахуванням всіх видів та обсягів робіт, що повинні бути виконані. 

Ціна пропозиції повинна включати всі витрати Учасника, в т.ч. сплату податків і зборів, що 

сплачуються або мають бути сплачені, вартість матеріалів, страхування, загальновиробничі витрати, 
економічні та матеріальні ризики, інфляцію, інші витрати. Не враховані Учасником витрати не 

сплачуються Замовником окремо та вважаються врахованими у загальній ціні його пропозиції 

Якщо пропозиція Учасника містить не всі види робіт або зміну обсягів та складу робіт згідно з 

документацією закупівлі, ця пропозиція вважається такою, що не відповідає умовам документації 

закупівлі, та відхиляється Замовником. 
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